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(hwquip guudGipny)
z wyn pynud”
Z 1 2] 2| 3| puohisonb, tistmit muutrh. posubn Gt gt | 5
E‘ ;QBL E a dwuutiph wGmbuwghnwiwa gwuwlwpqiwt hoyjwdGtph E} Clnuittp Jupsulma dnGnushG
wijuimuibtpp g pynigk Pynigh
1 2 3| 4 5 6 7 8 9
LLAUUGLLE SULUGP 1,733,305.9 1,465,070.4 268,235.5
2100 ( 01 | 0 | O |EULAKULAR ALNRBER LULATUSHEL SUNUSNRME3NRLLER 314,465.0 294,555.5 19,909.5
OptGunhp L gnpownhp dwpdhGGhp, whumulpul Junwwpnid,
21101 01 | 1 | O |phGwbGuwluG L hwphuwpmebmuyhl hupupbpmpyn GGap, 306,165.6 286,256.1 19,909.5
wnnwphl hwpupbpmpniGGbp
nphg
21111 01 | 1 | 1 [OptGunhp L gnpownhp dwpdhGGatp,wEmwywl Junwyjwpnud 306,165.6 286,256.1 19,909.5
wyn pynud’
1. Qunwjupdwl JupdGh wwhuyw g 293,782.1 286,256.1 7,526.0
-UpfuwwnnnGtph wpluwwmwywpdbp b hwgbpugdwpltp 4111 186,810.0 186,810.0 -
liﬁﬂuil;.lggll:ulmpmdﬁhp, npuiwluwl upwuniunilip b hwnndy 4112 18,681.0 18,681.0 )
-Unghwpuyul wuywhnynipjw G yawnplbp 4131 34,570.3 34,570.3 -
-EGtpgtmpy dwnwjmpynGGtp 4212 8,353.2 8,353.2 -
-UnuiniGw ownwjnipjmGGtp 4213 800.0 800.0 -
-Quuh dwnwjmp niGGtp 4214 10,197.6 10,197.6 -
-Qniyph L vwppwynpnudGpnh yupdwunipniG 4216 600.0 600.0 -
-Upnwuwhdwljul gnponinnuiGtph gony owfuubip 4222 2,000.0 2,000.0 -
-Qwpywwl ownwjnipjniGltn 4231 450.0 450.0 -
-Lwiwyupgswhl ownwjnipjmGatn 4232 360.0 360.0 -
-Stnulijunyjuwiul dwnwjmpjniGGtp 4234 1,510.0 1,510.0 -
-Lhipjujwugnigswlwb dwhuutp 4237 2,000.0 2,000.0 -
u-l[l]l'lbﬁglziuéﬁtigh L uwppuwynpnuiGtinh pGpwghy Gnpngnid L 4952 2.540.0 2.540.0 )
-QnuutiGyuyuyhG Gyniptip L hwgniuwnm 4261 5,083.5 5,083.5 -
-SpwGuwnpuwjhl Gyniplip 4264 10,200.0 10,200.0 -
-UblGgunujhG L hwGpwjhG uGGnh Gympbp 4267 1,900.5 1,900.5 -
-Mupuwnhp ydwpltp 4823 200.0 200.0 -
- Qwpswlwl vwppwynpniiltp 5122 7,526.0 - 7,526.0
2. Ywpswlw@ opjblpinGbph hhdGwlnpngnif 12,383.5 - 12,383.5
- Clliptiph L 2hGnipyniGGtph uwhwunw) Yytpwlnpngnid 5113 12,383.5 - 12,383.5
2130 01 | 3 | O (2dnhwlnip plniyph ownwnpjniGGtn 4,999.4 4,999.4 -
nphg”
2131/ 01 | 3 | 1 Sﬁ;‘ﬁ;}ﬁfgggp’ Uuinntinh/ gony ninhwnip piniph 4,999.4 4,999.4 -
wyn pynu
1. Lwnwpwghwlwl jugmpnul wlink wliguwl
ownwjnipju oniGhnipjuwl Juquwlbpymd (wunnhpwlpjud 4,999.4 4,999.4 -
1hwignpmpniGGkn)




uyn pymd’

A A E P S et ol
| 3 E E 0I:uluuhphltln£limh§m12}hmzqmél r};uulflul;ulpqﬂmﬁp ]hn:qmarﬁjhph 2 COnuitip Jupsulwa $nlnuhG
s | < wlywGnuiGtpp ) Pymgt Pymigh
1 2 3| 4 5 6 7 8 9
-UpfuwwnnnGtph wpluwwmwywpdbp b hwgbpugdwpltp 4111 3,542.5 3,542.5 -
-Unghwpuyul wwywhnynipjwG yGwnpltp 4131 750.0 750.0 -
-EGtpgtnpy ownwjmpyniGGtp 4212 294.7 294.7 -
-UnuintGw) ownwjnipjnGatn 4213 40.0 40.0 -
-bGuwuh dwnwympjniGGtp 4214 72.2 72.2 -
-QnuutiGyuyujhG Gyniptip L hwgniun 4261 250.0 250.0 -
-UtGgunujhG L hwGpwjhG uGGnh Gympbp 4267 50.0 50.0 -
2160l o1 | 6 | o LanhwGmp plnyph hwGpughG ownwynipymGGLp (wy nuubphG 3,300.0 3,300.0 i
Suunnluiling)
nphg-
o161| o1 | 6 1 i(j&l:;l;ﬁ:llg;ﬁ;imjph hwGpwjhG dwnwympyniGGtp (wj] puubphl 3,300.0 3,300.0 )
wyn pynd’
1. hdnidGbp, hwigqunhdnidGhp, npunnwpwlh npnymuGhph L
ydhnGhph nby JepwpGhs L jdmupkl pngnplhp GhplhwjwgGbihu 3,300.0 3,300.0 -
uwhdwGwd YowpnidGbp
-Nupumwnhp yawnplbp 4823 3,300.0 3,300.0 -
2200 021 0| O NUCSNULNME3NFL 2,722.0 2,722.0 -
wyg pyni
22501 02 | 5 | O |MuwpmuuwlmpimG (wj nuubphl suunnljuinng) 2,722.0 2,722.0 -
nphg’
2251 02 [ 5 | 1 |MuwywmuywbnpymG (wj nuubphG syunyung) 2,722.0 2,722.0 -
wyn pynuf’
1. winsh uquwhbpuydwip wowlgmpni G 2,722.0 2,722.0 -
-Qnyyph L vwppwynpnudGtph JupdwuwimpniG 4216 1,112.0 1,112.0 -
-SpwluwnpuwjhG Gyniptip 4264 1,610.0 1,610.0 -
2400 041 0| O SULSEUUUUL <UL ULAGLNRE3NRMLLER 186,495.5 108,056.5 78,439.0
wyn pynud”
2420l 0a | 2 | o QniquwnmGunbunipym b, wlnwnuwjhl mGnbumpni g, 600.0 600.0 )
dlylnpumpym L npunpymipyn G
nphg-
2421 04 | 2 1 [Qjniquunbumbtiuntpymb 600.0 600.0 -
wyn pymy’
1. @nnumnbmbuwlwl §hGnwlhGbph wwunjwumnnyg 600.0 600.0 -
-UwuGwghnwywl ownwjnipjmGGtp 4241 600.0 600.0 -
2450 04 | 5 | O |[SpwGuynmn 185,895.5 107,456.5 78,439.0
nphg”
2451 04 [ 5 [ 1 [BwlwuwwphwihG wnpwluynpun 168,452.6 107,456.5 60,996.1
wyn pynid”
1. Uupwpn-plannGiuw dwolh ybpwlnpngmy L wjwhuywlini 88,456.5 88,456.5 -
-Chlptiph L JunnygGtph pGpuwghy Gnpngnid L wwhww lnud 4251 88,456.5 88,456.5 -
3. Gquuipwiptinh YbpwGnpngmy 19,000.0 19,000.0 -
-Chlptph L Yunnygltph pGpughy Gnpngnid b wwhww Gnud 4251 19,000.0 19,000.0 -
5. LbGwuyunnbinh JbpwGn, f 3,900.0 - 3,900.0
- Chlptiph L 2hGnpyniGGtph Juwyhunw) yepwlnpngnid 5113 3,900.0 - 3,900.0
6. <wmhmnG wlgndGhph Junngniy 57,096.1 - 57,096.1
- Chlptiph L 2hGnipyniGGtph Yunnignid 5112 57,096.1 - 57,096.1
2455| 04 | 5 | 5 [funpnjuiwpwpujhG L w)p mpwluynpun 17,442.9 - 17,442.9
wyn} pynui’
1. Jhpbjulph hpdGuwGnpngnid 17,4429 - 17,442.9
- Uy dbptiGuGtp L uwppuynpnuiGlin 5129 17,442.9 - 17,442.9




uyn pymd’

% o o AmeotimwjhG dwluutph gnpownwlwl nwuwywpqiwl %
= || 2 pwdhGGhph, fudptiph L npuutiph, hGywbtu Gub pymetinwjhG o
=) = B
G 2|5 || owubphwGmbuughnwlut puuwlwngiwG hnpwotsh 2 COnuitip Jupsulwa $nlnuhG
» wlywGnuiGtpp ) Pymgt Pymigh
1 2 3| 4 5 6 7 8 9
25001 05| 0| O crUyl Uh2UJYU3 LR MUCSNULAME3NNL 403,246.0 392,461.0 10,785.0
wn} pynud”
2510 05 | 1 | O |(Uppwhwlnmd 273,746.0 273,746.0 -
nphg”
25111 05 | 1 | 1 [UnpwhwGmd 273,746.0 273,746.0 -
wyn pynud’
1. Uwlhnwpuljwl swppmy 273,746.0 273,746.0 -
-UnuiniGw) ownwjnipjmGGtp 4213 273,746.0 273,746.0 -
2560 05 | 6 | o |CPewlw dhouwiph ywzmupulnip)nil () puvbpht 129,500.0 118,715.0 10,785.0
Juyunnljuwlng)
nphg-
261l 05 | 6 | 1 |Cnewuw dhowwiph wwpwwywlnipjmG (wji nwubpht 129,500.0 118,715.0 10,785.0
swywwnlwnn)
wn pynud”
1. Quwlws mwpwoplbph yuwhuwlnd 118,715.0 118,715.0 -
-UniniGw ownwjnipjmGGtp 4213 118,715.0 118,715.0 -
3. Qwuwpwlpulpul gniqupu GG wnnigmy 10,785.0 - 10,785.0
- Chliptiph L phGmipymGGhph unnignid 5112 10,785.0 - 10,785.0
ALULULTLUSEL CRLUNUCLAMESARL B UNUNKFLUL
26001 06 | O | O SUNUBNRE3NRL 120,102.0 45,372.0 74,730.0
wyn pymy’
2610( 06 | 1 | O [POwlhwpwlwihl phGwpmupnipinG 3,622.0 3,622.0 -
nphg’
2611 06 | 1 1 [RGwyupwlwyhl 2hGupupnipntG 3,622.0 3,622.0 -
wyn pymy’
1. hGpGwlpud Juwpnijgah, wlinmy 3,622.0 3,622.0 -
-CGnhwmp pGnyph wy ownwjnipjniGltp 4239 3,622.0 3,622.0 -
2660] 06 | 6 0 Rlwlwpnubuyhl phGwpupnipyul b indmGuwy Swpwyjmpym GGhp 116,480.0 41,750.0 74.730.0
(wy) nurubphd sujunnljulng)
nphg-
2661 06 6 1 PlwyunpwlwjihG phGuwpupnpjub L YndniGw) ownwjnipynmGGtp 116,480.0 41,7500 74.730.0
(w] puubph( swjwnlwnn)
wyn pymy”
1. PuquupGuljunul pbGpaph hwupp nnuGhpGhph JEpuGnpngnid 41,750.0 41,750.0 -
-Chliptiph L JunnygGtph pGpughy Gnpngnid b wwhuww Gnud 4251 41,750.0 41,750.0 -
3. PwljwhG mupwoplh, wnliljupgnid 74,730.0 - 74,730.0
- Chlptiph L phGnmpyniGGtph Juwyhunw) yipwlnpngnid 5113 74,730.0 - 74,730.0
28001 08| O | O {ULARUS, UCTUUNkF3E 64 u/N'u 58,649.5 49,277.5 9,372.0
wyn pymd”
2810| 08 | 1 | O |<wfligunp L uynpinh SwnwjnipjniGGhp 15,976.5 6,604.5 9,372.0
nphg’
28111 08 | 1 1 [Rwlquu L ugynpnhp dSwnwjnpjniGGtp 15,976.5 6,604.5 9,372.0
wyg pynid”
1. Uynmnuighli dhgngupnidGhph ququwlbpuynif 4,000.0 4,000.0 -
-CGanhwnp pGnyph wy SwnwjnipjniGGtp 4239 4,000.0 4,000.0 -
2. QpnuwjghGtiph L fumnpuhpuwuwpuwlGph unnignif 9,372.0 - 9,372.0
- Culiptiph L phGnipyniGGtph Junnignid 5112 9,372.0 - 9,372.0
3. Qpnuwjghlliph L fuwnuhpwuwpulGh; Lpuwln 1f L 2604.5 2604.5 )
wwhuywny
-Chliptinh L YunnygGtph pGpwghy Gnpngnid b wwhuww Gnud 4251 2,604.5 2,604.5 -
28201 08 | 2 | O |Upwympurhl owpuynipymGGbnp 42,673.0 42,673.0 -




uyn pymd’

% o o AmeotimwjhG dwluutph gnpownwlwl nwuwywpqiwl %
= | 2] 8 pwdhGGlnh, fjudptiph L nuutinh, hGswbu Gwl pynigtnwihG o
=) = B
G 2|5 || owubphwGmbuughnwlut puuwlwngiwG hnpwotsh 2 COnuitip Jupsulwa $nlnuhG
» wlywGnuiGtpp ) Pymgt Pymigh
1 2 3| 4 5 6 7 8 9
nphg”
2821 08 | 2 [ 1 [ApuwnupuGGhp 15,860.0 15,860.0 -
wyn pynud”
1. Qpunpuipwluhl ownuyynipiniGGLp 15,860.0 15,860.0 -
-UnipuhnhwGbp ng-bhGwGuuu ytnwyuwa (hwdw)Gpujht) 4511 15,860.0 15.860.0 )
JquqgquiwytpynmpniGGephG
2823 08 | 2 [ 3 [Upwynyph wGhp, wyniipltp, YaGupnGGtp 10,770.0 10,770.0 -
wyn} pynud”
1. {wdwiypuhG dywihniph b wquw dwdwbGgh Juquwlbpynd 10,770.0 10,770.0 -
-UnipuphnhwGbp ng-phGwGumu yhnwua (hudwjGpujhG) 4511 10,7700 10,770.0 i
JuquiwytpynipniGGaphG
2824| 08 | 2 | 4 |Uj drwlynipwjhG yuqdwlbpympniGGtp 16,043.0 16,043.0 -
wyn pynid”
1. UpmlympuwjhG dhonguinmdGbph hpwlwGugmy 16,043.0 16,043.0 -
-Qnijph L vwppwynpniiGtph JupdwljwnipniG 4216 1,043.0 1,043.0 -
-CanhwGmp plnyph w)p ownwympniGGtn 4239 15,000.0 15,000.0 -
29001 09| 0| O YUpPENrE3NFL 581,895.6 506,895.6 75,000.0
wyn pymy’
29101 09 | 1 | O |Vvwnunupnguwiwé L mmuwppwluG pphwinp YppoipymG 528,000.0 453,000.0 75,000.0
nphg”
2911 09 | 1 | 1 [vwpwnyypngulwl Yppipjni 528,000.0 453,000.0 75,000.0
wyn pynid”
1. bwpwnupngwipuG niunignif 453,000.0 453,000.0 -
-UnipuphnhwGbp ng-phGwGumu yhnwua (hwdwjGpujht) 4511 453,000.0 453,000.0 i
JuquiwytpynipniGGaphG
2. bwluwnupnguiwl niumgdwl uquwibpuydwd hudwn )
wlhpwdbym gnijph dbpppbpnif 75,000.0 75,000.0
- Jwpswwl vwppuwynpnuiGtip 5122 75,000.0 - 75,000.0
2950( 09 | 5 | O (Pun vwlhwpnwlGbph snuwuwlpupqyng Yppnipin G 53,895.6 53,895.6 -
nphg”
29511 09 | 5 1 [Upnuwnupngulyuwl nuumhwpwlynipyniG 53,895.6 53,895.6 -
wyn pymy’
1. Upnwnupngwljwl nuunpwpwynipim G 53,895.6 53,895.6 -
-UnipuhnhwGbp ng-phGwGuuyut yhnwuwb (hudw)GpujhG) 4511 53.895.6 53.895.6
JquqiwytpynmpniGGtphG
30001 10| O] O UnNsShuLUuUuYUL NMUCSNULNRME-3NFL 65,730.3 65,730.3 -
wyn pynid”
3070] 10 | 7 0 Unghwjwljwl hwnnly wmnnGnipymGGLp (wy nuubphG 42,348.0 42,348.0 )
SJuunnluiling)
nphg-
3071| 10 | 7 1 Unghwjwyw6 hwwnnty wpunnGnipyniGGtp (wy) nuubphG 42,348.0 42,348.0 )
swwunjwlinn)
wyn pynid”
2. dwpwquin sniGbgnn wldwlg L unghwpwwbu whwuwhm] 6,048.0 6,048.0 )
paunwbhplbph hwdwp hmgqupyuynpnipjul juquwlbpunig
-Canhwlmp plnyph wjp ownwjnmpniGGtn 4239 6,048.0 6,048.0
3. Unghwjwwby wlwujwhny pGuwihpGiphl wnlwljwl opbipht
3. Unghwjunybu wlwupuuhm] pGunwGhpGhphG mnGuljul oplinhG 21.300.0 21.300.0 )
wowligmpni
-CGnhwmp pGnyph wy ownwjnipjniGltp 4239 10,000.0 10,000.0 -
~Lwunnty GuuwwnwlyuyhG wy Gupbp 4269 1,300.0 1,300.0 -
-Uj1 GyuuwnmGhlp pynigtihg 4729 10,000.0 10,000.0 -




uyn pymd’

% o o AmeotimwjhG dwluutph gnpownwlwl nwuwywpqiwl %
=5 2 pwdhGGlnh, fjudptiph L nuutinh, hGswbu Gwl pynigtnwihG o
=) = B

G 2|5 || owubphwGmbuughnwlut puuwlwngiwG hnpwotsh 2 COnuitip Jupsulwa $nlnuhG

» wlywGnuiGtpp ) Pymgt Pymigh

1 2 3| 4 5 6 7 8 9
4. Unghujuwwbu wGwuywhny widwlig wowlgnipint 15,000.0 15,000.0 -
-Uj1 GuuuwnGtp pymotihg 4729 15,000.0 15,000.0 -

3090 10 | 9 | O |UnghwjwipuG wuwypwmuubnipyniG (wy; puubphl supumiulng) 23,382.3 23,382.3 -
nphg-

3091) 10 [ 9 | 1 |Unghwjuywl wuwywnwwlnpniG (wjp puubphl sywnljwinn) 23,382.3 23,382.3 -
wyn pynid”
1. Unghwjulw@ oglmpjwl dwnwmpini GGG, om Gbmpul
Jwquuwibpynid (wuwwyhpuljud jhugnpnipimG6Lp) 25,362.3 25,382.3 i
-UpfuwwnnnGiph wpluwwmwywpdbip b hwytpugdwnltp 4111 18,392.9 18,392.9 -
-Unghwjujul wwywhnynipjul Jdwnplbp 4131 3,730.7 3,730.7 -
-EGtpgtnhly ownwynipymGhtp 4212 459.1 459.1 -
-UniniGw ownwjnipjmGGtp 4213 40.5 40.5 -
-Quuh dwnwjmpjniGGtp 4214 139.1 139.1 -
-Stintjunjuljul dwnwjnipyniGitp 4234 28.0 28.0 -
-Chlptiph L YunnygGtph pGpughy Gnpngnid b wwhww Gnud 4251 30.0 30.0 -
-QnuutiGyuluwjhG Gyniptip L hwgniun 4261 232.0 232.0 -
-SpwluwnpunwjhG Gyniptin 4264 300.0 300.0 -
-UblGgunujhG L hwGpwjhG uGGnh Gymptp 4267 30.0 30.0 -




